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COMMISSION DE DISTRICT D’ARBITRAGE 
PROCES-VERBAL N° 5 

Réunion du Mardi 26 Mars 2019 
Procès-verbal n° 07 

 
Présidente : Mme. N. LE BRETON 
 
Présents : MM. JM. APERCE, S. AUBINEAU, L. BEULET, G. CHARON, M. DOUSSELAIN, B. DUPUIS, C. FLORENT 
(représentant de la commission technique), D. PLAINCHAMP, S. RAGER (CTRA), JL RIDEAU (Représentant de 
l’arbitrage au bureau du Comité de Direction), P. RIVIERE, F. VEDEL 
 
Assistent : Mme B. MATHIEU (Présidente CRA LFNA) et M. S. BASQ (Président du District). 
 
Excusés : Mme I. TOURRAIS, M. L. BRUNETEAU 
 

******* 
Approbation du PV de la CDA n°6 du 5 Février 2019. 
Approbation du PV du Bureau de CDA n°4 du 25 Février 2019. 
 

******* 
La CDA remercie le club de Vouneuil-sous-Biard pour le prêt de leurs installations pour le déroulement de la 
commission, les locaux du District étant en travaux. 
 
La CDA adresse ses félicitations à Mathieu DOUSSELAIN pour la naissance de son petit-fils, Mao. 
 
La CDA adresse un prompt rétablissement à Jérôme ANGIBAUD, victime d’une agression lors d’une rencontre de 
DEPARTMENTALE  3 ainsi qu’à Valentin GUILLET victime d’un malaise lors d’une rencontre de jeunes. 
 
La CDA adresse ses condoléances : 

-  à la famille de Bernard SAULES, ancien arbitre international et ancien président de l’UNAF. 
-  à Faïz AGANAYE (Membre de la Commission Football Diversifié) suite au décès de sa maman.  

 
LECTURE DES COURRIERS 

 
Reçu les courriels de : 
 

- Rudy BALLESTER : Pris connaissance de son indisponibilité pour des raisons professionnelles. 
- CRA LFNA : Pris connaissance de la remise à disposition d’un arbitre et pour l’affectation d’un autre arbitre 

pour la saison 2019-2020. 
- De la CDA 49 : Pris connaissance. 
- Quentin FLEURIAUD : Pris connaissance – transmis au pôle formation. 
- Pierrick BEAUJARD : Pris connaissance. 
- Christopher MATHELIN : Pris connaissance de son indisponibilité jusqu’à la fin de la saison. 
- Abderrahman RABHI : Pris connaissance. 
- Michel COUSIN : Pris connaissance. 
- Mathieu ROUSSEAU : Pris connaissance. 
- Du club de Pleumartin/La Roche-Posay : Transmis au Président du District. 
- CRA LFNA : Pris connaissance de la circulaire des examens de fin de saison pour les arbitres de Ligue. 
- Du club de Bouresse : Pris connaissance, transmis au Président du District. 
- Abdeslam KABIRI : Pris connaissance. 
- Aymane MOURAD : Pris connaissance. 
- Stéphane BASQ : Pris connaissance. 

 
POINT SUR LES DESIGNATIONS 

 
Travail très fastidieux. Trop d’indisponibilités ce qui complique le travail des désignations. 
Manque de sérieux de certains arbitres. 
 
Jeunes : Effectif de 34 JA dont 4TJA et 10 stagiaires en cours d’accompagnement. Les désignations sont très 
mouvementées. En cause, de trop nombreuses indisponibilités de dernière minute et les arbitres ne sollicitent pas leur 
club pour les véhiculer en cas de besoin. 
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Pour rappel : les arbitres doivent consulter leur compte MyFFF jusqu’au samedi 12h00. 
 
 

POINT SUR LES OBSERVATIONS 
 
Une synthèse des observations est faite. Toutes les observations devraient être terminées fin avril 2019. 
 

CLASSEMENTS DE FIN DE SAISON 
 
Avant d’aborder le sujet, Nathalie demande à la Commission si ce point peut être ajouté à l’ordre du jour, celui-ci ne 
figurant pas sur la convocation. 
Personne ne s’étant manifesté contre, un projet à minima, relatif aux accessions et rétrogradations des arbitres en fin 
de saison est présenté par Nathalie LE BRETON. Les chiffres seront flexibles en fonction des résultats des arbitres à la 
ligue, des arrêts d’arbitres en activité et de la politique de la future équipe qui composera la commission. 
Pour rappel, extrait de la circulaire reçu par les arbitres en début de saison : 
 
 
 

 
 

Proposition de montées / descentes : 
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POINT SUR LES ACCOMPAGNEMENTS 

 
Les accompagnements sont un réel succès. Retours très positifs de la part des arbitres stagiaires, des 
accompagnateurs et des clubs. 
 

POINT SUR LA FORMATION 
 
Echange Jeunes Arbitres avec le district 49 : Léon GUICHARD, Abel BOSSE et Rudy MINIEN. Retour positif. 
Le district 49 a un projet similaire pour la saison prochaine concernant les féminines. 
 
Dernière école d’arbitrage le 29/03 à Lhommaizé. La séance se fera uniquement sur le terrain. 
Formation débutants : la dernière a eu lieu à Fontaine-Le-Comte le 15/03/2019. 
Préparation ligue : trop peu d’assiduité de la part des arbitres ce qui pourrait leur être préjudiciable en vue de  
l’examen du 19/05/2019. 
 
Stage supérieur de district : retour positif fait par Séverin. Les résultats sont satisfaisants pour le 86. Les efforts doivent 
être poursuivis. 
 

INFORMATIONS ET QUESTIONS DIVERSES 
 
Tournoi de Naintré le 08/06/2019 – des jeunes arbitres seront désignés pour la journée. 
Journée de la Femme : 01/05/2019 à la Montée Rouge de Châtellerault – des arbitres féminines seront désignées dans 
la mesure du possible. 
 
Festi foot U13 F et G : des JA seront désignés 06/04 à Buxerolles. 
 
Stéphane remercie Nathalie pour tout le travail effectué depuis sa prise de fonction de Présidente de la Commission. Il 
annonce également que Bruno DUPUIS a accepté la présidence et lui demande d’être rassembleur. Enfin, il rappelle 
que les Commissions doivent travailler dans l’intérêt général de notre sport. 
 

CERTIFICATS MEDICAUX 
 
Reçu les certificats médicaux de :  

- Sabri GHEDAB-REMBLIERE pour une durée de 3 jours. 
- Antoine CARTAIS pour une durée de 10 jours. 
- Benoît VANWYNSBERGHE pour une durée de 6 jours. 
- Tony DENIEUL pour une durée de 5 jours. 
- Aymen LABOUIDYA pour une durée de 15 jours suivi d’une prolongation de 30 jours. 
- Valentin GUILLET pour une durée d’un mois. 
- Adrien PIQUION pour une durée d’un mois. 
- Oumar SY pour une durée de 24 jours. 
- Yahya TAYDAS pour une durée de 5 jours. 
- Stéphane GAGNAIRE pour une durée de 21 jours suivi d’une prolongation de 30 jours. 
- Jean-Charles FONTAINE pour une durée de 6 jours suivi d’une prolongation de 15 jours. 
- Antonin MORISSET-LE DUIGOU pour une durée de 15 jours suivi d’une prolongation de 15 jours. 
- Alain ROBIN pour une durée de 3 jours. 
- Thierry REVEREAU pour une durée de 15 jours. 

 
Reçu le certificat de reprise de : 

- Mathieu MARTIN 
- Adrien PIQUION 
- Oumar SY 
- Valentin GUILLET 

 
 
Pour rappel : les arbitres dont leur arrêt est supérieur ou égal à 21 jours doivent fournir un certificat de reprise 
pour être de nouveau désignables. 
 
Prochaine CDA le 14/05/2019 dans un lieu restant à déterminer. 
 
La Présidente, 
Nathalie LE BRETON 
Le Secrétaire de séance, 
Gaël CHARON 


